



梦想还是要有的,一不小心就实现了呢?比如,银行能营业到晚上7点、晚上买到的理财产品收益更好……啧啧,这是多少人的心声啊。

最近,郑州一家银行推出“夜市银行”,打破了传统银行“朝九晚五”的工作模式,每天将服务时间延至19点,开办的“夜市银行”和白天一样,可以提供开户、挂失、银行卡业务等非现金业务,大大满足了上班族、社区居民和个体私营业主延时办理业务,特别是自助银行也无法办理的特殊业务需求。除此之外,还有不少银行瞄准“夜经济”,推出“理财夜市”等服务,不仅契合了上班族在时间点和用户体验方面的需求,收益略高也是吸引投资者的一大优势。倪子

## 您下班,它营业! 银行掀起夜市风

详见B02



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

## 准备好了吗? 开始基金定投吧

交行手机银行基金定投 plus 全新上线

经历了“跌跌不休”的2018年,近段时间市场开始回暖,终于让投资者扬眉吐气一回,不少投资者对基金投资重拾兴趣。

交通银行河南省分行理财专家陈钧表示,基金投资前首先要了解自己的风险偏好,再挑选合适的基金。一支好的基金,简单地说就是同等风险条件下能够获得更好的收益率,投资者不妨从历史业绩、风险偏好等方面来选择适合自己的基金,特别是基金定投,长期持有更能让投资者深刻地体会到“时间的玫瑰”的魅力。  
倪子 陈钧

### 基金定投 plus 客户投资新玩法

买基金能赚钱吗?恐怕这是不少基金投资者最想知道答案的问题。

中国证券投资基金业协会2018年度发布的《公募基金成立20年专题报告》显示,近19年来,偏股型公募基金平均年化收益率为16.18%,同期上证综指平均年化涨幅为7.68%。

年化收益率16.18%是什么概念呢?陈钧解释说,如果按复利计算,投资不到5年,本金就能翻番。可能又有人说,为什么自己感受不到赚钱效应呢?咱们不妨先看看以下三种情况你

是否躺枪。

第一,不懂就买,不知道如何选择基金产品;第二,追涨杀跌,涨了就一把进,亏了一点就“割肉”;第三,短期资金做长期投资,半途用钱就赎回。

怎么样?上面说的三点,估计总有一条被说中。那么,我们该如何解决这些问题呢?陈钧表示,选择基金定投可以很好地解决上述问题。

“大部分定投的人,都会选长期业绩较好的产品,不太跟风当前市场热点的新基金,选错概率小。定投作为

分批入场的投资方式,开始定投的时间与客户最终收益率的关系不大。”陈钧说,我国股市牛短熊长,在相对较长的时间内,定投可以帮助投资者逐步积累较多低成本的筹码。

目前,交通银行手机银行全新上线了“定投plus”功能,它能为手机银行客户提供定期不定额基金定投服务,以求帮客户实现降低投资成本,提升获利概率的一种定投方式。例如,可以给客户提供“上涨少投,下跌多投”投资方案,提供止损止损提醒服务,以及精选产品、费用优惠等。

### 基金申购手续费率一折优惠

“我也想买基金,但是我对资金流动性要求比较高,基金赎回能当天到账吗?”市民张女士问道。

陈钧表示,不同类型的基金赎回到账时间略有不同。交通银行2月22日隆重上线货币基金实时提现,像鹏添利宝、南方天天利A、富国富钱包等货币基金,365天7×24小时实时到账,每只每日实时提现限额1万元,具有更强的灵活性。

一直以来,一折买基金是交通银行手机银行持续热推的人气优惠活动之一。在基金投资大热之际,怎能少

了回馈客户呢。

陈钧介绍,即日起至3月31日,凡通过交通银行手机银行渠道申购如下条款中的开放式基金,或通过交通银行手机银行渠道签约定期定额投资,并于活动期间成功扣款的定期定额交易,享受基金申购手续费率一折优惠;在交通银行上线代销的具有前端申购费率的开放式基金参加本次申购及定期定额投资手续费率优惠活动。

交通银行手机银行基金申购及定期定额投资手续费优惠仅针对处于正

常申购期的指定开放式基金(前端模式)申购及定期定额投资手续费,不包括后端收费模式基金的申购及定期定额投资、处于基金募集期的开放式基金认购手续费。

此外,有关上述费率优惠活动的具体费率折扣及活动起止时间如有变化,敬请投资者留意交通银行的有关公告。首次在交通银行渠道购买基金产品时,须完成风险测评。

基金有风险,投资需谨慎,过往业绩不代表未来表现。详情请登录交通银行手机银行。